

革,各级政府需要投入8500亿元,其中中央投入3318亿元。主要用于支持基本医疗保障制度建设、支持健全基层医疗卫生服务体系和支持基本公共卫生服务等均等化。

69.4万亿元

截至3月末,我国银行业金融机构境内本外币资产总额为69.4万亿元,比上年同期增长25.1%。分机构类型看,国有商业银行资产总额36.5万亿元,增长25.1%;股份制商业银行资产总额9.8万亿元,增长28.1%;城市商业银行资产总额4.5万亿元,增长32.2%;其他类金融机构资产总额18.6万亿元,增长22.1%。

19537亿美元

3月末,国家外汇储备余额为19537亿美元,同比增长16.14%。一季度国家外汇储备增加77亿美元,同比少增1462亿美元。3月份外汇储备增加417亿美元,同比多增67亿美元。

DONGTAI

动态

黑龙江省：大力推进千亿斤粮食工程

为维护国家粮食安全,黑龙江省提出了建设千亿斤粮食生产能力战略工程,计划到2012年,全省粮食综合生产能力达到1000亿斤以上。为了实现这一目标,黑龙江省计划2009年完成投资152亿元,加快推进水利化、农机化、科技和社会服务支撑、中低产田改造、耕地保护与土地整理等专项工程建设。此外,还将启动水稻大棚育秧工程,建立生物预警与应急控制体系,加快中低产田改造,同时抓好仓储物流、粮油加工和林业生态等配套保障工程,新建和维修仓容146万吨。(本刊通讯员)

河北磁县：加强定点采购单位考核

近日,河北省磁县财政局明确八项考核指标,加强对定点采购单位的考核。一是所售商品必须是正规厂家生产,不准销售“三无”产品,保证产品质量;二是要严格按照签订合同的优惠率销售商品;三是供应商的服务质量和各项规章制度必须上墙公示;四是合法、正当经营;五是健全财务制度,建立政府采购专账,做到账表一致;六是及时报送商品价格变动情况;七是供应商在领到发票时要及时到采购办公室加盖优惠章;八是必须按时向采购办公室报表。(陈玉璋 林金)

江西宁都：政府采购工作念好“六字经”

截至3月底,江西省宁都县财政局完成政府采购任务356批次,累计实现采购合同金额2116.05万元,节约预算资金286.30万元,资金节约率达13.53%。实现了政府采购工作的首季“开门红”。一是念好“活”字抓宣传。灵活利用电视、广播、报纸等形式广泛宣传《政府采购法》、政府采购制度。二是念好“实”字抓规模。严格执行政府采购目录标准,狠抓采购项目计划的申报管理,拓展采购范围,扩大采购项目的执行品目。三是念好“严”字抓管理。从建立和完善各项管理规章制度、办法入手,严抓各项管理制度的落实,规范政府采购行为。四是念好“高”字抓队伍建设。通过“传、帮、带”活动,提高政府采购队伍的综合素质和工作质量。五是念好“廉”字抓运作。坚持政府采购“公开、公平、公正”的基本原则,引入市场竞争机制,杜绝“暗箱操作行为”,依法规范采购人的采购行为,并实施有效的监督管理,增强政府采购透明度。六是念好“优”字抓服务。注重对采购人和供应商提供优质的政策咨询服务,坚决避免“门难进、脸难看、事难办”的“衙门作风”。(李灵 罗道胜)

安徽蚌埠：建立就业工作站 促进毕业生就业

为解决大中专毕业生就业难问题,安徽省蚌埠市财政部门协同市人事部门组建了高校毕业生就业工作站,有效促进了高校毕业生就业。去年以来,就业工作站先后赴安徽财经大学、安徽科技学院等高校组织了多次公益性“人才招聘校园行”活动,并与安徽理工大学、安徽工业大学、安徽科技学院等高校签订了《高校毕业生就业服务合作协议书》、《人才培养与就业工作站合作协议书》等,双方在毕业生招聘信息发布、就业工作的组织机制、高校毕业生就业市场开拓、就业指导、人事代理、人才培养、科研、实习和创业教育等方面达成了合作协议。(王定安)